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Úvod 
Vážení kolegové, vážené kolegyně, 

před pár dny jsme slavili 100. výročí od vzniku samostatného Československého 

státu. Během tohoto období naše země zažila vzestupy i pády, úspěchy i porážky. 

Historie Československa zplodila mnoho opravdových hrdinů, vědců, lékařů, 

spisovatelů, významných podnikatelů i politiků. Jsem přesvědčen, že v dnešní době 

se mezi ně můžete řadit i vy starostové.  

Vzít na sebe břímě starosty chce zejména na malých obcích čím dál více odvahy. Proto bych chtěl všem 

kolegům a kolegyním, kteří ve své funkci končí, poděkovat za skvělou spolupráci v končícím volebním 

období a všem, kteří ve funkci zůstávají i nově zvoleným, popřát hodně síly, elánu a energie do další práce 

na rozvoji našich obcí a vesniček. Naší republice pak na dalších 100 let mnoho poctivých a pracovitých lidí 

a také skvělých a úspěšných osobností, na kterých bude stát naše budoucnost. 

 

Jan Konečný, starosta Písečné, člen předsednictva SMS Olomouckého kraje 

 

Informace z kraje 
Problémy seniorů se řešily u kulatého stolu 

Na začátku října proběhlo další jednání změřené na sociální služby. 

Odborníci se tentokrát zabývali problematikou seniorů. Kromě 

výměny informací a zkušeností si mohli účastníci projektu 

prohlédnout prostory chráněného bydlení v Zíkově ulici a Centrum 

denních služeb v Olomouci. „Paní ředitelka seznámila přítomné s 

chodem organizace i dalšími detaily z provozu,“ uvedl Václav Zatloukal 

z krajské pobočky Ministerstva práce a sociálních věcí. Více v článku. 

Záchranáři převzali od kraje nové sanitky 

Deset nových sanitek si v pátek 5. října převzala záchranná služba 

Olomouckého kraje. Moderně vybavené automobily zamíří na 

Olomoucko, Přerovsko, Prostějovsko, Jesenicko a Šumpersko. 

„Nové vozy nahradí původní auta, z nichž některá měla najeto i 

několik set tisíc kilometrů. Přeji záchranářům, aby jim sanitky 

dobře sloužily a společně mohli zachránit co nejvíce životů,“ 

uvedl Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého kraje. V průběhu 

tohoto a následujících dvou let pořídí hejtmanství celkem třicet 

nových sanitek za jednašedesát miliónů korun. Více. 
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 Z jednání krajského zastupitelstva, rady kraje 

Rada Olomouckého kraje se v uplynulém měsíci sešla dvakrát, přehled usnesení z těchto jednání naleznete 

zde. 

 

Další informace a aktuality nalezete na webu Olomouckého kraje.  

 

Na Jesenicku roste nová větrná elektrárna 

 Nová větrná elektrárna začíná růst v katastru Kobylé nad Vidnavkou. 

Nacházet se bude na dohled od stávajícího větrníku, který provozuje sousední 

obec Velká Kraš. Nové zařízení by mělo být zhruba třikrát vyšší. Dělníci by jeho 

instalaci měli dokončit v létě příštího roku. Investorem elektrárny je 

společnost VE Kobylá nad Vidnavkou. Na Šumpersku a Jesenicku se jedná o 

první novou elektrárnu po několika letech. K těm nejnovějším dosud patřily 

věže u Maletína nebo Kopřivné. Více. 

 

Výstavba stanice a územního odboru v Přerově byla zahájena 

V pondělí 8. října 2018 od 10:00 hodin byla poklepáním základního 

kamene slavnostně zahájena výstavba stanice a sídla územního 

odboru v Přerově na ulici 9. května. Slavnostního poklepání na 

základní kámen se zúčastnil generální ředitel HZS ČR genmjr. Ing. 

Drahoslav Ryba, náměstek generálního ředitele HZS ČR pro 

ekonomiku brig. gen. Mgr. Bc. Slavomír Bell, MSc., hejtman 

Olomouckého kraje Ladislav Okleštěk, primátor statutárního 

města Přerova Mgr. Vladimír Puchalský a zástupci společnosti Zlínstav, která bude stanici stavět. „Tato 

významná akce je završením desetiletého úsilí o zajištění finančních prostředků na vybudování 

odpovídajících prostor pro výkon služby příslušníků Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje v 

této lokalitě,“ poznamenal krajský ředitel HZS Olomouckého kraje plk. Ing. Karel Kolářík. Více 

Informace a služby SMS ČR 

Protierozní vyhláška – nekonečný příběh? 

 Měsíce pomalu a jistě plynou a stále neznáme konkrétní znění 

protierozní vyhlášky, která měla být účinná již letos, a zemědělci 

se jí už měli řídit při nyní probíhajícím setí. SMS ČR nezahálí a v 

minulých týdnech iniciovalo několik jednání. Předseda sdružení 

Stanislav Polčák se v uplynulých týdnech setkal s ministrem 

zemědělství Miroslavem Tomanem a poté s ministrem životního 

prostředí Richardem Brabcem. Tématem schůzek mj. byla 

ochrana zemědělského půdního fondu a zadržení vody v krajině, 

což jsou samozřejmě otázky, které jdou ruku v ruce. Celý článek na webu. 

 

 

https://www.olkraj.cz/usneseni-rok-cl-3623.html
https://www.kr-olomoucky.cz/
https://sumpersky.denik.cz/zpravy_region/na-jesenicku-roste-nova-vetrna-elektrarna-20181023.html
http://www.hzscr.cz/clanek/menu-informacni-servis-zpravodajstvi-2018-rijen-vystavba-stanice-a-uzemniho-odboru-v-prerove-byla-zahajena.aspx
https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1765-protierozni-vyhlaska-nekonecny-pribeh
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Vývoj zákona o sociálním bydlení pod drobnohledem 

MMR odložilo plánované přijetí zákona o sociálním bydlení, který 

měl být platný od letošního podzimu a rozhodlo se danou 

problematiku řešit pomocí programu Výstavba, který je momentálně 

v řešení ministerstva a připravuje se na spuštění. Ministerstvo pro 

místní rozvoj přišlo na začátku jara 2018 s návrhem věcného zákona 

o sociálního bydlení. Zákon měl vytvořit materiální podmínky k 

plnění povinnosti a úlohy obce k uspokojování potřeby bydlení svých občanů na svém území, a to v 

samostatné působnosti. Zákon měl vstoupit v platnost v říjnu 2018. Cílovou skupinou pro předmětný záměr 

sociálního bydlení měly být znevýhodněné a vyloučené osoby, které jsou vážně ohrožené bezdomovectvím. 

Ministerstvo, ale od původního záměru nakonec ustoupilo s odůvodněním, že po téměř hotovém návrhu 

RIA k návrhu zákon o sociálním bydlení, proběhla diskuze s obcemi a jejich připomínky vedly ke zjištění, že 

pokud by se šlo formou tohoto zákona, tak by se to v praxi začalo projevovat až v roce 2023. Druhým 

uvedeným důvodem, který vedl k odložení zákona, byl fakt, že návrh ukládal povinnost obcím bez diskuze. 

Více zde. 

 

Přijměte pozvání na akce pro Vás 

5. 11. Elektronizace veř. zakázek - Jak správně elektronicky komunikovat v zadávacím řízení?, více 

7. 11. Workshop - Programový rámec Programu rozvoje venkova a komunitně vedený místní rozvoj 

v praxi, více 

16. 11.  Webinář - Vybraná správní řízení pro obce I. typu (JUDr. Jakub Blažek), více 

29. 11. Seminář Dotační tituly MMR pro rok 2019, více 

 

 

Výhody a benefity členství v SMS ČR 
Informační zpravodaj SMS ČR 

Hlídač termínů starosty 

Odborné články k tématům týkající se veřejné správy 

Rukověť starosty 

Vzorové dokumenty ke stažení 

Právní poradna Roku v obci – odpovědi právníka na již položené dotazy 

Právní poradnu 

Newsletter - webové aktuality s přehledem aktuálních dotačních titulů z národních a evropských zdrojů 

Služba noclehu v centru Prahy v sídle regionální kanceláře, Národní 41, Praha 1. Členové SMS ČR mohou 

zdarma využít této služby.  V případě zájmu kontaktujte Editu Nezvalovou, info@smscr.cz, tel. 577 688 103 

 

 

 

https://www.smscr.cz/cz/62-aktuality/1763-vyvoj-zakona-o-socialnim-bydleni-pod-drobnohledem
http://dotaceeu.cz/cs/Jak-ziskat-dotaci/Akce/Elektronizace-verejnych-zakazek-%E2%80%93-Jak-spravne-(2)
http://www.szif.cz/cs/CmDocument?rid=%2Fapa_anon%2Fcs%2Fzpravy%2FRO%2F600%2F1540371473648.pdf
http://www.rokvobci.cz/akce/116-webinar---vybrana-spravni-rizeni-pro-obce-i-typu/
https://www.kr-olomoucky.cz/dotacni-tituly-mmr-pro-rok-2019-aktuality-8392.html
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/informacni-zpravodaj
http://www.rokvobci.cz/hlidac-terminu/
http://www.rokvobci.cz/zpravy-redaktoru/
http://www.rokvobci.cz/rukovet-starosty/
http://www.rokvobci.cz/dokumenty/
http://www.rokvobci.cz/pravni-poradna/
https://www.smscr.cz/cz/10-pravni-poradna
https://www.smscr.cz/cz/sluzby/9-newsletter
mailto:info@smscr.cz
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Kontakty 
Tomáš Chmela Tomáš Šulák 

ředitel SMS ČR krajský předseda 

724 776 797 775 949 142 

tajemnik@smscr.cz tomas.sulak@obec-veselicko.cz 

Tomáš Pavelka Jaroslav Nimrichtr 

krajský manažer 2. místopředseda 

739 244 974 724 183 457 

pavelka@smscr.cz starosta@ou-postrelmov.cz 

Jan Konečný Miroslava Zavadilová 

člen předsednictva členka předsednictva 

725 132 704 606 853 435 

starosta@pisecna.cz starosta@majetin.cz 

 

 

 

 

 


